



РЕПУБЛИКА СРПСКА
В Л А Д А
МИНИСТАРСТВО ЗДРАВЉА И СОЦИЈАЛНЕ ЗАШТИТЕ

Трг Републике Српске 1, 78000 Бања Лука, тел 051/339-486, факс 051/339-658, e-mail ministarstvo-zdravlja@mzs.vladars.rs, www.vladars.rs

Број: 11/04-500-120/24
Датум, 15.02.2024. године

РЕПУБЛИКА СРПСКА
ЈЕДИНИЦЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ
ГРАДОВИ / ОПШТИНЕ
Н/Р ГРАДОНАЧЕЛНИКА / НАЧЕЛНИКА

ПРЕДМЕТ: ПОЗИВ ЗА УЧЕШЋЕ У ПРОЈЕКТУ „ЗДРАВЕ ЗАЈЕДНИЦЕ У БОСНИ И ХЕРЦЕГОВИНИ“,
ДОСТАВЉА СЕ

Поштовани/а,

Министарство здравља и социјалне заштите Републике Српске, Федерално министарство здравства и Одјел за здравство и остале услуге ДБ а уз подршку Владе Швајцарске заједно са Институтом за популацију и развој - IPD реализују Пројекат „Здраве заједнице у Босни и Херцеговини“.

С обзиром да су хроничне незаразне болести доказано највећи узрочник смртности у општој популацији, Пројекат „Здраве заједнице у Босни и Херцеговини“ је покренут за грађане/ке Босне и Херцеговине, како би имали прилику унаприједити своје здравље кроз активно учествовање у програмима промоције здравља и превенције болести.

Кључни партнери на Пројекту су Савез општина и градова Републике Српске и Савез општина и градова Федерације БиХ, те управо у сарадњи с локалним, здравственим и нездравственим властима, желимо проширити доступност услуга и програма, осигуравајући боље услове за здравље свих. Јединице локалне самоуправе (ЈЛС) ће бити директно укључене у креирање и провођење активности које промовишу здравље и превенцију болести, доприносећи побољшању здравља и добробити становништва које живи у њиховој заједници.

С тим у вези, са задовољством истичемо да тренутно бирамо 10 општина /градова из Републике Српске (од укупно 21 локалне заједнице - јединице локалне самоуправе на подручју БиХ), које ће бити укључене у прву фазу Пројекта „Здраве заједнице у БиХ“ (2023-2027. година).

Стога Вас позивамо да попуните приложени упитник на основу чије анализе ћемо извршити селекцију општина/градова на територији Републике Српске за учешће у првој фази Пројекта „Здраве заједнице у БиХ“ (2024-2027. година).

При одабиру ЈЛС посебан значај има спремност градоначелника/начелника градова/општина за партнерство у Пројекту, и то кроз именовање локалног координатора за здравство и подршку оснивања и рада одбора за здравље градова/општина.

Напомињемо да ниједн град/општина неће бити изостављена из provedбе Пројекта до завршетка треће фазе 2035. године.

Молимо да одговор доставите Министарству здравља и социјалне заштите у електронској верзији на следећу адресу електронске поште: m.milovanovic@mzs.vladars.rs, најкасније до 26.02.2024.године. Одговоре у папирној форми доставите на адресу Министарство здравља и социјалне заштите, Трг Републике Српске бр. 1, 78 000 Бања Лука.

Одговори достављени након наведеног рока неће бити узети у разматрање.

За додатне информације о Пројекту и асистенцију при попуњавању упитника можете се обратити контакт особи, пројектној службеници Тања Чеко, контакт телефон: +387 51 215 211.

С поштовањем,

Доставити:

1. Наслову,
2. Савез општина и градова Републике Српске,
3. IPD,
4. Архива.



МИНИСТАР

Ален Шеранић, др мед